

హారీష్ రావు క్యాంప్ ఆఫీస్ పై దాడి

నల్లబ్యాడ్జీలతో బీఆర్ఎస్ నిరసనలు



2



ఉద్యోగుల బదిలీలకు మార్గదర్శకాలు

నిషేధం ఎత్తివేస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు

సంపుటి: 14, సంచిక: 135, పేజీలు 7, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

పరిపాలనలో ప్లావ్... తొండెలో తోవ

రుణమాఫీకి ఎగనామం.. బూతులు తిట్టడంలో టాప్

ప్రశ్నించే వారు చావాలని కోరుకుంటున్నారు
రేపు చందానికి వెనుకాడరు.. రుణమాఫీపై శ్వేత పత్రం విడుదల చేయండి పాక్షికంగా రుణమాఫీ.. తప్పిందని క్షమాపణ చెప్పి.. నోరు బిగ్గరగా చేసినంత మాత్రాన బీఆర్ఎస్ వదిలి పెట్టడు: సీఎం రేవంత్పై బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీష్ విమర్శలు

కేబినెట్ లో 31వేల కోట్లు అన్నారు. బడ్జెట్ లో రూ.26వేల కోట్లు పెట్టారు. తీరా రూ.17933 కోట్లు మాత్రమే ఇచ్చి 22లక్షల మంది రైతులకు మాత్రమే రుణమాఫీ చేశారు. రూ.14వేల కోట్లు కోత పెట్టి రుణమాఫీ పూర్తి అయ్యింది అంటున్నారు. రేవంత్ నీది నోరా, మోరా.. రైతుల సంఖ్య 47లక్షలు అని చెప్పి 22లక్షల మంది రైతులకు మాత్రమే చేశారు. 25 లక్షల మంది రైతులకు రుణమాఫీ చేయలేదు.

హైదరాబాద్ ఆగస్టు 17(నిఘా న్యూస్): ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వ్యవహార శైలి దొంగ దొంగ అన్నట్లుగా ఉందని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు వ్యాఖ్యలు చేశారు. శనివారం విరీడియాలో మాట్లాడుతూ రుణమాఫీకి ఎగనామం పెట్టి మొత్తం రుణమాఫీ చేసినట్లు ఛోజులు కొడుతున్నారని మండిపడ్డారు. 'పాక్షికంగా చేసిన తప్పింది అని క్షమాపణ చెప్పి.. నోరు బిగ్గరగా చేసినంత మాత్రాన నిన్ను బీఆర్ఎస్ వదిలి పెట్టరు. కేబినెట్ లో 31వేల కోట్లు అన్నారు. బడ్జెట్ లో రూ.26వేల కోట్లు పెట్టారు. తీరా రూ.17933 కోట్లు మాత్రమే ఇచ్చి 22లక్షల మంది రైతులకు మాత్రమే రుణమాఫీ చేశారు. రూ.14వేల కోట్లు కోత పెట్టి రుణమాఫీ పూర్తి అయ్యింది అంటున్నారు. సీఎం నీది నోరా, మోరా రైతుల సంఖ్య ..మిగతా 2లో



ప్రధాని మోడీతో చంద్రబాబు భేటీ

ఆర్థిక అంశాలపైనే ప్రధానంగా చర్చ పోలవరం, రాజధానికీ నిధులపై ప్రస్తావన రుణపరిమితి పెంచాలని విన్నవించినట్లు సమాచారం పలువురు కేంద్రమంత్రులతోనూ చర్చలు

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 17(నిఘా న్యూస్): ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు దిల్లీ పర్యటనలో భాగంగా ప్రధాన మంత్రి నరేంద్రమోడీతో సమావేశమయ్యారు. రాష్ట్రానికి సంబంధించిన పలు కీలక అంశాలపై ప్రధానితో చర్చించినట్లు సమాచారం ముఖ్యంగా రుణాలు రీ షెడ్యూల్ చేయాలని కోరినట్లు తెలుస్తోంది. పోలవరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణానికి అయ్యే పూర్తి ఖర్చును భరిస్తామని కేంద్రం హామీ ఇచ్చిన నేపథ్యంలో.. ఆయా నిధుల మంజూరుపై ప్రధానితో మాట్లాడినట్లు తెలుస్తోంది. రాజధాని అమరావతి నిర్మాణానికి రూ.15 వేల కోట్ల ఆర్థిక సాయం చేయనున్నట్లు ఇటీవల జరిగిన బడ్జెట్ సమావేశాల్లో కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి ..మిగతా 2లో

వైకాపాకు ఆళ్ల నాని రాజీనామా

ఏలూరు ఆగస్టు 17(నిఘా న్యూస్) మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి ఆళ్ల నాని వైఎస్ జగన్ కు బర్ ఫాక్ ఇచ్చారు. వైసీపీని వీడుతున్నట్లు ప్రకటించారు. పార్టీ ప్రాధమిక సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేసినారు. గతంలో పార్టీ పదవులకు మాత్రమే రాజీనామా చేసిన ఆళ్ల నాని ఇప్పుడు ఏకంగా పార్టీకే లిజెన్ చేశారు. వ్యక్తిగత కారణాలతోనే పార్టీకి రాజీనామా ..మిగతా 2లో



వ్యూచర్ సీటీ ప్రణాళికలపై రేవంత్ సమీక్ష

ముగిసిన సీఎం ఢిల్లీ పర్యటన.. హైదరాబాద్ చేరుకున్న రేవంత్

హైదరాబాద్ ఆగస్టు 17(నిఘా న్యూస్): ఇటీవల రేవంత్ రెడ్డి హాటాహాటిన ఢిల్లీకి వెళ్లారు. కాగా శనివారం ఢిల్లీ పర్యటనను ముగించుకుని ఆయన హైదరాబాద్ కు చేరుకున్నారు. వచ్చి రాగానే వ్యూచర్ సీటీ అభివృద్ధి ప్రణాళికలపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సమీక్ష నిర్వహించారు. శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టు నుంచి రీజనల్ రింగ్ రోడ్డు వరకు కనెక్టివిటీ రూల్ మ్యాప్ ను అధికారులు సీఎంకి వివరించారు. అప్పటి రింగ్ రోడ్డు నుంచి రీజనల్ రింగ్ రోడ్డు వరకు కనెక్టివిటీ రూల్ మ్యాప్ తయారు చేయాలని సీఎం సూచించారు. వ్యూచర్ సీటీలో రేడియల్ రోడ్స్ అభివృద్ధికి ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని ఆదేశించారు. కొత్త హైకోర్టు నుంచి శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టు మీదుగా వ్యూచర్ సీటీకి మెట్రో మార్గం ప్రణాళికలు చేయాలన్నారు. రోడ్, మెట్రో మార్గాలకు భూసేకరణ ఇతర అంశాలపై అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలన్నారు. త్వరగా ..మిగతా 2లో



పోలవరం దస్త్రాల కాల్చివేత

మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు ఆగ్రహం

న్యూఢిల్లీ ఆగస్టు 17(నిఘా న్యూస్): పోలవరం ప్రాజెక్టు గురించి మాట్లాడే అర్హత వైసీపీ నేతలకు లేదని ఏపీ జలవనరుల శాఖ మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు అన్నారు. బద్దేశపాటు అధికారంలో ఉండి పోలవరాన్ని గోచావరీలో ముంచేసిన వాళ్లు ఇప్పుడు మాట్లాడుతున్నారంటూ ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వైసీపీ తీరు చూస్తుంటే దొంగి.. దొంగా దొంగా అని అరచినట్లు ఉందని మంత్రి ఎద్దేవా చేశారు. పోలవరం ప్రాజెక్టు నిధుల విడుదల కోసం ఢిల్లీ వెళ్లిన మంత్రి నిమ్మల ఈ సందర్భంగా విరీడియాలో మాట్లాడారు. 2014%-19 మధ్య గత డిడిపీ ప్రభుత్వం పోలవరానికి రూ.11,500 కోట్లకు పైగా ఖర్చు పెట్టినది, ఆ సమయంలో కేంద్రం రీయింబర్స్ మెంట్ ద్వారా రూ.6వేల కోట్లు మాత్రమే ఇచ్చిందని మంత్రి వెల్లడించారు. వైసీపీ బద్దేశ ..మిగతా 2లో



దేశవ్యాప్తంగా వైద్యుల ఆందోళన

ప్రధానికి ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ లేఖ

న్యూఢిల్లీ ఆగస్టు 17(నిఘా న్యూస్): కోల్ కతాలో జూనియర్ డాక్టర్లపై హత్యాచారం ఘటన దేశ వ్యాప్తంగా కాకరేవుతోంది. కోల్ కతాలో జరిగిన ఘటనపై దేశంలో వైద్యులంతా ఏకతాటిపైకి వచ్చారు. గతంలో ఏవైనా ఘటనలు జరిగేటప్పుడు స్వరాష్ట్రంలో మాత్రమే నిరసనలు జరిగేవి. తీవ్రత ఆధారంగా దేశ వ్యాప్తంగా ..మిగతా 2లో



రుణమాఫీపై లక్షా 20 వేల ఫిర్యాదులు

క్షమాపణలు చెప్పినా నోటీసులు ఇచ్చారు మహిళలపై జరిగిన అక్రమాలను నివేదిస్తూ మోడీ పేరు చెబితేనే భయపడుతున్న రేవంత్ బజెట్ లో కలవడమే రేవంత్ తదుపరి లక్ష్యం విరీడియా సమావేశంలో కేటీఆర్ హెచ్చరిక

హైదరాబాద్ ఆగస్టు 17(నిఘా న్యూస్): తెలంగాణ మహిళా కమిషన్ జారీ చేసిన నోటీసులపై కేటీఆర్ స్పందించారు. ఈ నెల 24న కమిషన్ ఎదుట హాజరవుతానని తెలిపారు. గత ఎనిమిది నెలలుగా కార్యక్రమం పాలనలో జరిగిన దురాగతాల వివరాలను కమిషన్ కు అందజేస్తానని చెప్పారు. తాను బహిరంగ క్షమాపణలు చెప్పిన తర్వాత కూడా నోటీసులు ఇచ్చారన్నారు. మా మహిళా ఎమ్మెల్యేలపై సీఎం, నేతలు వ్యాఖ్యలను కమిషన్ దృష్టికి తీసుకెళ్లారన్నారు. తాను ..మిగతా 2లో



నిరుద్యోగులను నిండా ముంచిన సాఫ్ట్ వేర్ కంపెనీ

కోట్ల వసూలు చేసి ఆఫీసుకు తాళం మూడూపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు



2

5 డిమాండ్లతో ప్రధానికి ఐఎంఎ లేఖ

కేంద్ర బలగాల రక్షణ కావాలని డిమాండ్

కేంద్ర బలగాల రక్షణ కావాలని డిమాండ్

విధులు బహిష్కరించి నిరసనలు కేవలం ఎమర్జెన్సీ కేసులు మాత్రమే హాజరు నిరసనలో పాల్గొన్న ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీ

2

